

## О внесении изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 4 октября 2023 года № 862 "Некоторые вопросы Министерства транспорта Республики Казахстан"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 23 мая 2025 года № 365.

Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 4 октября 2023 года № 862 "Некоторые вопросы Министерства транспорта Республики Казахстан" следующее изменение:
- в Положении о Министерстве транспорта Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:

подпункт 126-1) пункта 15 изложить в следующей редакции:

"126-1) определение условий, на которых иностранцы и лица без гражданства могут входить в состав экипажа судна, плавающего под Государственным флагом Республики Казахстан, по согласованию с уполномоченным органом по вопросам миграции населения;".

2. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

О. Бектенов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан